

现代快报

2008年12月25日 星期四
责编:崔洪曙 美编:时芸 组版:丁亚平

都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线
96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

跟踪老板千金 写了三月绑架日记

结果人算不如天算，偷电动车时被民警逮住

两名男子因盗窃电瓶车当场被抓，警察从他们身上搜出一堆东西：起子、催泪器、乙醚等。警方觉得这起案子没那么简单，便赶到小偷住处，竟然搜出了跟踪日记、敲诈信和绑架图纸。原来，这两个人正在筹划一起绑架案，如果不是这次意外被抓，他们还在为敲诈90万元做最后的准备。



漫画 俞晓翔

老师改行做绑匪

策划这起绑架案的人叫王朝强，今年28岁，大学毕业后曾经当过老师，后来辞职来到南京打工。在南京闯荡的日子并不好过，王朝强赚不到多少钱，这令他非常沮丧，心里一直做着一夜暴富的梦。

今年7月份，多年不见面的小学同学王亮和他取得联系，两人同在南京，不上班的时候便常在一起喝酒。

“你平常都能赚多少钱？”一次酒后，王朝强问道，“没多少，一个月一千都没有，每年带回家也就两千块钱，真的赚不了钱！”谈起收入，王亮也很郁闷。

看到王亮这个情况，王朝强趁机怂恿：“我们干个大的吧，绑架！我以前的一个老板，家里有六七千万，他有个女儿，我们把她绑了后再问他要90万，我现在已有辣椒水、手套什么的，如果干，我们还要把房子装修一下，弄成隔音的，防止孩子吵，还要买个车子跟踪……”

王朝强把自己的想法一股脑全说了出来，把王亮吓了一跳，但他很快答应下来。

两人马上开始行动，并买来了电动车、乙醚和安眠药等工具。到了周末的时候，王朝强就骑车带着王亮到处转转，并让王亮记好路況地形。

跟踪三个月每天写日记

9月初，两人开始跟踪老板的女儿，但令他们郁闷的是，老板的妻子每次都和女儿形影不离，带女儿上学，接女儿放学，两人一直找不到下手的机会。“后来我们想摸清小女孩的行踪，每天早上提前20分钟到她家附近，然后开始跟着，回家后我们就开始写日记，记她什么时候上学，什么时候出门，就是要摸清规律，为以后下手准备，我们给女孩取了个代

号，就是‘小的’。”王亮说。

跟了一段时间后，曾当过老师的王朝强写好了敲诈信，并画了绑架图纸。在绑架图纸中，清楚地标明了哪里是藏匿女孩的地方，哪里又是放钱的地方。“后来我把这两样东西都重新抄了，王朝强说因为我刚来南京不久，别人都不认识我的字，我抄了之后他就把原稿烧了。”王亮说。

两人的想法是，等到把女孩绑架来之后，他们就把女孩藏到洞里，如果她不乖就把她迷晕，然后把信寄出去，把地图放在指定地点让老板去取，上面清楚地标明放钱的地方和女孩的藏身之处。

几次差点得手

准备工作做得如此充分，两人随时打算动手，可因为女孩母亲跟得太紧，他们一直没有得手。“有一次女孩妈妈离开她十几分钟去买东西，这是个很好的机会，可是不巧，女孩身边有个交警站着！”王亮说。

除了这次机会，两人还偷偷地把女孩妈妈的车胎气放掉，但还是没找到机会。有一次王朝强急了，还冒充老板妻子的熟人给她打电话想引她出门，但是很不巧，女孩妈妈有事，机会又一次丧失了。

一次次没得逞，两人并没有放弃，继续等待着，今年11月中旬，两人像往常一样，背着装有“武器”的大包去熟悉路况并寻找机会，可还是扑了个空。

被抓后死不承认

很快，两人身上的钱也所剩无几。一次孩子学校边的一辆电动车引起了两人的注意。“这辆车没上锁，你在旁边望风，我去偷！”王朝强当下决定，并迅速去推车。

“你干什么？”虽然王朝强速度很快，但还是被人发现了。“你们放心，你们女儿很好，她很乖很可爱，她就是有点想你们！”

“如果你们报警的话，我必杀你全家！不许报警，要不然必定撕票，这点你们要清楚！”

“要求你给我的礼物是旧的，最好不要是连票，你还得买个手电放你车上。”

明故宫出土巨型石柱础

专家：原是太和殿建筑构件

快讯（记者 薛林）挖掘机在明故宫中轴线上挖沟，准备下埋电缆线，结果挖出一个巨型石头，大家都认为没啥用处，差点连同挖出的泥土送到渣土场倒掉。昨天，南京市博物馆有关考古人员表示，从地下挖出的巨型石头，是明故宫三大殿之一——太和殿的建筑构件。

昨天下午，记者赶到中山东路与御道街交叉路口，五六名民工正在两个大坑里排管线，边上堆了许多泥土。顺着民工指的方向，记者看到一块巨大的青石被泥土裹住，边上还散落着一些黄色和草绿色琉璃瓦碎片。“大青石是才挖出来的，过几天准备送到渣土场去。”民工说，“当时挖这块石头费了好大

力气，可能有好几吨重。”

记者发现，这块大青石呈正方形，长宽高各约1米，铲去泥土，上部露出的凸起为圆形，直径约40厘米，外表非常光滑。记者昨天联系了南京市博物馆，据考古人员称，目前的午朝门公园北大门的中山东路上，正是明故宫三大殿之一的太和殿范围。太平天国时期，由于战火，明故宫三大殿连同其他建筑全部被毁，成为一片废墟。这次在工地上挖出的大青石，就是太和殿的建筑构件，也叫石柱础，具有重要的研究和考古价值。

昨天下午，有关部门表示，将把这块巨型石柱础运到午朝门公园进行保护，同时供游人观赏。



民工不知道这是啥石头 快报记者 薛林 摄

小编推荐
给你好看

悲情父女俩 同患尿毒症

真是一个可怜的家庭，前后仅相隔两个月，父女俩都患上了尿毒症。面对绝境，坚强的母亲决定将肾捐给19岁的女儿，因为她还年轻，还有很长的路要走。而父亲为了给女儿省下手术费，不顾自己的病情，将一周三次的血透减为一次。

然而，懂事的女儿知道家里的条件不好，拒绝了手术。

推荐版面：B6

推荐理由：坚强的母亲，慈爱的父亲，懂事的女儿

推荐指数：

★★★★★

独家爆料
重奖：200元起
热线电话：96060

一座私密与时尚相连的主题酒店
(一卧一车库的设计)
浪漫与奢华相容的爱情城堡
(浴室专属电视、超大纳米牛奶浴缸)

台北沃阁恋馆

—精品汽车旅馆

提供宾客免下车办理入住的贴心服务

开业酬宾价：

单车库280元/3小时，夜宿500元

双车库320元/3小时，夜宿680元

订房热线：025-8404 7777
地址：南京市江宁开发区隐龙路9号
网址：www.vogue-hotel.com

